
「質問４　運動会についての感想をお聞かせください」すべての回答

満足度 感想・ご意見

5 初めての運動会！ダンスも可愛くて楽しかったです

5 土曜日にやってほしかった

5 競技の間がスムーズで良かったです。先生とリレーしたりする生徒の意見が採用されていて楽しめました！

5 運動会の準備や練習など大変だったと思います。お疲れ様でした。初めての運動会の参観楽しめました。先生方のリレーも面白かったです！

5 久しぶりの全学年での開催で、各競技での赤・白の勝敗で歓声があがり、運動会らしい雰囲気が味わえました。感謝。

5
半日と短い時間ではありましたが、子供達の頑張る姿を見ることができて嬉しかったです。1年生から6年生まで、一致団結して紅白で戦う姿にとても感動しました。コロナ禍ということもあり、練習や準備
など大変だったと思いますが、こうして開催してくださった先生方には感謝に気持ちでいっぱいです。子供達に思い出の場を与えてくださって、ありがとうございました。

5 とてもよかったです、ありがとうございました。

5 とてもよかったです！リレーなどの時は、先生でもいいので少し実況をいれて頂けるともっと盛り上がるかなぁと思いました(^^)最後、先生との対決はぜひ来年も見たいです！

5 子供の可愛らしい姿や頑張っているところが見れて嬉しかったです。ありがとうございました。

5 午前だけで終わるのもいいなと思った。

5 コロナ禍でも運動会らしい開催をしていただきありがとうございました。

5 全学年の演技を見れたので良かったです。

5
かけっこの、どっちが１コースか、６コーすか分からず、探してしまったので何処の線の何コースかを教えて欲しかったです。競遊では、２年生と、かわる事も知りませんでしたが、途中でかわり、目の前
でみることができ、可愛い演技をみることが出来て感動しました。

5 子どもがたのしそうでよかったです！

5 子供たちが一生懸命な姿を見れてとても感動しました。お忙しい中、運動会を開催していただきありがとうございました。

5 感動しました。いい運動会でした。

5 全学年一緒に開催して頂けたのが良かったです。紅白リレーや他の学年の競技も見れて楽しかったです。

5 途中までしか見られなかったのですが、伸び伸びと踊っている姿、頑張って玉入れする姿、一生懸命走る姿を見られてとても良かったと思います！

5 コロナ禍でも運動会らしい開催をしていただきありがとうございました。今後種目が徐々に増えていくと嬉しいです。

5 全学年の演技等を見られて良かった。

5 １年生が熱心に応援していて微笑ましかった。

5 走る姿に成長を感じて感動しました。

5 一生懸命頑張る子供や先生方の姿に感動した運動会でした。練習期間も多くない中全学年どの種目も仕上がっていて日頃の行き届いた指導に感謝してます。

5 皆んな一生懸命頑張っていて、元気をもらえました。

5
今年も楽しく拝見させて頂きました。ありがとうございます。先生方が参加するリレーはとても盛り上がるので毎年楽しみにしていますが今年は校長先生が参加されなかったのが少し残念でした。来年は楽
しみにしています。

5 全学年一緒にできて良かった

5 すごくよかった。来年は種目も応援団も増えると嬉しいです。

5 先生とのリレー勝負、今年のやり方はつまらなかった、例年みたいに校長先生含めてみんなでやってほしかった。

5 今年は全学年揃って全て参観することが出来て満足しています、先生方の尽力のおかげです。ありがとうございました。

5 みんな一生懸命でキラキラしてました。参観も近くでできて良かったです

5 全体での久しぶりの運動会ができて良かったです

5 アットホームで楽しめました。子ども達の笑顔も見られて良かったです。

5
まだまだコロナで学年別での開催が他校は多い中、午前中のみですが全学年一緒に開催して頂いて見応えがあって楽しめました。子供たちも楽しみにしていたのでやはりみんな一緒に開催できるのが何より
だなと思いました。

5
延期となったのは残念だったけど…子供の成長を感じる事ができとても良い時間が過ごせて良かったです。なにより、子供達の笑顔が沢山みれたのがすごく良かった。開催して頂けた事に感謝。ありがとう
ございました。

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足

令和４年度 運動会保護者アンケート
【回答期間：令和４年１０月１２日～１８日】【回答数２２１（６８％）】



5 少ない種目の中　みんなが楽しんでいるように見受けられた。

5 素晴らしい運動会をありがとうございました。

5
コロナで大変な中でも全学年で出来て良かったです。ただ、金曜日の早い時間に土曜日運動会中止の連絡があり、お父さん達は平日休みが取れない方が多いと思うので土曜日にやって欲しかったのが残念な
ところです。

5 子供たちのがんばる姿が見れてよかった。感動した。

5 子供も親も楽でよかったです。

5
３・４年の競技入場のダンスが、ゆっくり校庭を１周する構成になっていて、マスク越しでも笑顔いっぱいな子どもたちをしっかり見ることができて嬉しかったです。運動会を楽しんでいる様子、運動が苦
手な子でも輝く姿をみられてスローガンを達成できたのではないかと思いました。また、土曜日の中止を早い段階で決定し連絡いただけて助かりました。

5 コロナ禍ではありますが、全校児童が同じ空間で楽しめたのが良かったと思います。

5 子どもたちののびのびとした様子が見られて、嬉しく思いました。

5 楽しかったです。

5 忙しい中、先生方は準備や指導などありがとうございました。限られた時間の中、頑張って練習した子供の姿を見ることが出来て良かったです。

5 フラッグを使った表現は、高学年らしい出来映えで素晴らしかった。

5 午前中で終わり、平日だったこともありビデオもとりやすかった。片付けボランティアに今年初めて参加しましたが、人数がもう少しいると良いなと思いました。

5 開催していただきありがとうございました。開会式から閉会式まで通しで見れたのが良かったです。このまま縮小せず従来通りの１日開催をしてほしいです。

5 楽しかったです。

5 半日開催で疲れずに楽しめた

5
分散型でなかったので、ギャラリーもここ数年より多く感じ、盛り上がっていたように感じた。コロナ禍の影響もあると思うが、組体操が個人でやるものだけで、楽しみにしていたので少し残念だった。フ
ラッグの演技は非常によかった。

5 先生方も生徒達も皆さん頑張って良かったです

5 天気も良かったですし、子供たちの楽しそうな様子や、ちゃんと応援する姿が見られ、いい運動会だったと思います。

5 全学年一緒に運動会ができて良かった

5 コロナ配慮がしっかりされた素敵な運動会でした。先生方、お疲れ様でした。

5 感動しました

5
午前中だけの開催でも、全校一斉に競技が出来たのは良かったです。やっぱり声援や拍手は多い方が子供達もやる気が出ると思いますし、盛り上がると思いました。今年の気温はそれほど高くなく、曇りの
時間帯もあったので過ごしやすくて良かったです。短い練習期間でも頑張った子供達に拍手です。先生達もありがとうございました。

5 5、6年生の表現は　練習の成果もあって　みんなかっこよかったです。子供の成長を改めて感じました　先生ありがとうございました

5 子供達の頑張っている姿が見れれば、どんな運動会でも、良いと思います。

4 先生たちだけのリレーなど仮装などしての種目があると盛り上がると思いました。

4 時間が短いので厳しいと思いますが、リレーみたいにチーム対抗の競技を増やした方がもっと盛り上がると思います。

4 数年ぶりに全学年の演技を観ることができて良かったです。

4 とても可愛い一年生らしいダンスでした。

4 一生懸命応援してる姿や、お友達と喜ぶ姿をみることができて嬉しい気持ちになりました。

4 もう一つ学年競技があると嬉しい

4 競争とダンス両方見られてよかった。先生の競争が楽しそうで良かったです。

4 子どもたち楽しく過ごしていて良かったです。

4
全学年一緒にやれたのは見応えがあって良かったです。ただ、1、2年生がダンスと玉入れを一緒にやっている為、ダンスの時間が短くてもうちょっと長く見たかったです。時間の関係もあるでしょうが、ダ
ンスと競技は別の時間枠が良かったかなと思いました。また、徒競走の時、休む間もなく次々と走っていく為、もうちょっと間隔をあけて順番に走ってほしかったです。放送などで何年生から走りますと教
えていただけると助かります。このご時世の中、子供達の顔が見れるように競技中にマスクを取って配慮してくださりありがとうございました。

4 入れ替え制ではなかったので、運動会らしくてよかったです。

4 とても良い運動会でした。ありがとうございます。徒競走のコースがどちらから1コースが始まるのかが分かりずらかったです。

4
昨年度、１年生２年生どちらが先に走るのかアナウンスがほしいという意見がありましたが、今年度は先に２年生が走ります。とアナウンスがあり、改善いただけてると感じました。先生方のリレーでは、
大人の本気を児童に見せてあげられたのは良かったと思いますが、リレー終了後に喜びすぎかと。対決相手を讃えることを教えてあげてほしかったです。

4 全体的に競技内容や時間がすっきりまとまっており、とてもよかった。負担がない。

4 子供たちが楽しそうで良かった

4
初めて全学年での運動会を参観することが出来てみんなが盛り上がっているところが見れたので、こちらも楽しかったです。ビデオを撮りたかったのですが、走る順番やダンスしながら通るポジション等が
分からず上手く撮れなかったので、事前に分かると良かったかなと思います。先生方もお疲れ様でした。

4 秋空の下、全体みることができてよかった。

4 コロナ渦で制限があるにも関わらず、開催して頂きありがとうございました。子どもたちのがんばる姿が見られて良かったです。

4 台風の目を参観して、子どもたちがゴールに向かって協力する姿が大変良かったです。入場する時にダンスをする姿も見れて満足です。

4 今回、初めて全学年合同での運動会に参加させていただきました。各学年の良さが見られて、子供たちの成長を実感することが出来ました。先生方に感謝申し上げます。

4 昔の様にもっと演技とかあったりとかしたらより良かったと思いますが、コロナの関係もあるので、またいつか元に戻って楽しい感じなのがあるといいと思います。

4 毎年、表現（ダンス）を楽しみにしていたので、今年は無くなってしまって残念でした。分散ではなく開催できたのは良かったです。

4 運動会プログラムに、競走種目のスタートとゴール地点の記載があると助かります。（1年生が持ち帰る様な、『演技位置』があると良いなと思いました。）

4 席のアナウンスがあってよかったです。

4 お友達と勇ましく争いながら楽しく競技をしてる姿が印象的でした。開催していただいてありがとうございました。



4 コロナ渦の中で良く頑張ったと思う。

4 演目をもう少し増やして午後も運動会にしてもよかったと思う。

4 コロナ禍でもみんなでできてよかった。ダンスで向きを変えると撮影がしづらい（反対側に移動できないと背中のみになってしまう）

4 スムーズな進行。子ども達の一生懸命な姿が見られて嬉しかったです。ありがとうございました。

4 コロナ渦で制限があるにも関わらず、開催して頂きありがとうございました。子どもたちのがんばる姿、笑顔が見られて良かったです。

4 3、 4年生の行進が、みんな笑顔でとてもよかった

4 選抜リレーの見直しを

4 徒競走時、最後の子がゴールする前に次のスタートをさせるのはどうなのか？見てて。確実に最後の子がゴールしたのを確認してからスタート準備をしてほしかった。

4 5.6年生のフラッグカッコ良かったです。先生方とのリレー、今年はガチ過ぎましたね。

4 全体でできてすごく良かったです

4

平日の予備日でしたが天候も良く無事に行なえ子供達の沢山の笑顔が観れて良かったですm(_ _)m最後のお片付けのボランティアに参加させて頂きましたが道具の返却場所や解体のやり方が、あまり分からな
かったのですが先生方にお聞きしても分からなかった事があったのでボランティアの方々も何処に置いてくるの?ここどうすれば良いの?と、どうすれば良いか分からず動けず待機してたりしてたので、どう
して欲しいのか先生方が次々色々と指示をして頂けたら、もっと早く片付けれるし効率良いと思いましたm(_ _)m片付けの時に高学年の6年生の児童さんたちが率先して片付けをしており（椅子や長机を持っ
ていたら、声を掛けてきてくれて、持ちます、と率先して手伝っていた子もいました!地面の土で汚れた椅子や長机の足も丁寧に拭いて運んでおられました）ボランティアの方たちとも協力して片付けを行な
えていて、最後まで素晴らしいなって思いましたm(_ _)m先生方も児童さん達も大変お疲れ様でしたm(_ _)m6年生最後の運動会で、良い思い出になったと思います!ありがとうございましたm(_ _)m

4 全学年でやれた事が嬉しかった

4 個人的な感想ですが、5、6年生のダンスでの表現を見てみたいです。低学年?中学年とは違うレベルの高さが見れるかなーと期待してます。

4 席のアナウンスがあってよかったです。

4 コロナ禍なので仕方ないのですが、応援がないのは盛り上がりに欠けてさみしく思った。子どもの頑張りが見られ、成長を感じられよかった。

4 応援合戦、騎馬戦を最高学年でみれなかったことが、残念でした。今年度もよい運動会だったと思います。

4 子供達の頑張ってる姿が見れて嬉しかったです。ただ、マイクの近くでピストル打つのであればマイクの電源オフにするなどの配慮があるともっといいものになると思います。

3 ダンスは可愛くてよかったが学年の入れ替わりがあるのを知らず入れ替わってから最後のポーズが撮れず残念でした。事前に教えてもらえたら二手に分かれて撮ることができたかなと思いました。

3 玉入れ、ダンスのフォーメーションが分かりにくかった。事前に分かるように説明欲しかった。

3
天気に恵まれ、子供の沢山の笑顔が観れてとてもいい運動会だったと思います。親の立場からですが、午前中に終わるのも助かりました。子供と一緒に食べるご飯は美味しいのですが、やはりお弁当を作ら
ないくいいのは買い物準備を含め、荷物も少なく、移動もササッとでき、場所取りもしなくていいし、気が楽でした。

3 スピーディーで見やすくて良かった。でも1日かけてやる運動会でもいいかも

3 演出も感動しますが、やっぱり競い合う競技ももっと見たかった

3
今年度も参観させていただきありがとうございました。アナウンスも途中にありましたが観覧席がなかなか譲りあいが出来ていないことが見受けられました。来年度は観覧ができる場所を増やしたり、適宜
アナウンスをしていただき快く参観できるといいなと思います。

3 玉入れの時に運動場の内側に並んで、外側を向いてくれたほうが、より子供の顔を見れたのではないかなと思いました。

3 午前中で終わるのでよい。

3 コンパクトながらも、全校生徒で一緒に出来たことはよかったと思います。

3 運動会らしい活気が戻って楽しい雰囲気でした。徒競走と競技ひとつではさみしいです。

3 表現が無かったのが残念でした。

3 競技や表現が少ないのはやはり寂しいが、保護者の負担が少ないという点では良いと思います。成長が見られて嬉しかったです。

3 3年ぶり子供達の楽しそうな姿、歓喜の声を聞け、やはり運動会は大切な行事だと思いました。競技なども縮小せずに、家族一緒にお弁当が食べれる運動会になると良いなと感じました。

3 紅白リレーのその後の6年生と先生の対決ですが､先生たちが勝つのは。6年生を､勝たせてあげたかったです。

3 種目が少ないのでパッとしなかった

3 表現がなかったのが残念でした。

3 競技の際、子供の場所がわかりづらかった。写真を撮るには譲り合いが難しかった。

3 5・6年の表現の最後のように、各クラスで分かれて、さらに少人数で撮影する時間があるとよりよいと思いました。

3 5、6年のような学年の表現がなかったのが残念でした。

3 コロナのせいでかもしれないが高学年の組体操や騎馬戦など昔みたいに熱い競いが見たかった

3
PTAで受付をやりました。自分の子の出番だから見に行ったらもういい場所はとられている。学校の事をやったのにいい場所で見られない、学校の事をやっていない人はいい場所で見れるのは納得できな
い。PTA席を用意してほしい。自分の子供の出番に受付は組まないでほしかった。５年生も競争遊戯をいれてほしかった。

3 全学年混ぜないで、まとめてやってくれれば写真や動画を撮る時も場所が取れるのにと思いました。去年？のように、何時から何時と指定してもらえると良かったとは思います。

3 表現の向きを知らされてなかったので、後ろ姿しか観れなかったのが残念でした。授業参観でまた披露(発表)して欲しいです。次は正面から子供の表情がみたい。

3 徒競走の順序が逆では?? メインの6年生を最後にしなかったのが…… 5年生がメインみたいでした。うちは、5年生だったから、良かったけど。

3 午前中で終わるというのは賛成。でも、少し物足りなさを感じる

3 最後の運動会だったので子供の頑張っている姿が見れて良かったです

3 5.6年の表現すばらしかったです。

3 少ない競技の中、先生がいろいろな要素が入っていて試行錯誤されたように思います。ありがとうございました。

3 少ない競技の中でもよかったと思います。先生達がいろいろ考えてくださったのだなぁと感じました。ありがとうございました

3 競技や演技が少ないのはやはり残念でしたが、保護者の負担が少ないという点では良いと思います。小学校最後の運動会、成長が見られて嬉しかったです。

3 全学年一緒に出来たのが良かったと思います。



3 全学年一緒にできたのが良かったです。

3 全学年一緒に行えたのが良かったです。

2 表現（ダンス）の演技位置を、もう少し詳しく教えて欲しかったです。

2 徒競走に関しては1、2年どちらが先に走るのか前もって教えて欲しかったです。ダンスに関しては前後ろの移動があるのを知らず多少の移動、向きが変わる等を知らせて頂けると良かったと思います。

2 コロナ禍ですが、あと１競技増やして欲しい。

1
運動会自体は、子どもも楽しんで参加しているのが分かりよかった。シンプルで先生方にも負担の少ない設営など、世相にも合い好感が持てた。先生方のリレーも毎年楽しみにしていました。盛り上げて下
さってありがとうございました。

「質問３　不満足「１」を選択された方は、その理由をお聞かせください。」すべての回答

1 金曜日の天気を考慮しても土曜日に開催されるものと思っておりましたが、あまりの水はけの悪さに驚きました。平日参加は難しいです。

1
徒競走では順番を先生方が決めていただくようにしていただきたいと存じます。子供同士ではあやふやです。友達に言い張られてしまうと言い返せません。何番だっていいのですが、先生方に決めていただ
ければ子供同士のいざこざはありませんから。

1
各家庭２名の観覧者を守り、最後の運動会を祖父に見せることができず残念な気持ちて参加したが、結局全体ではルールは守られておらず不満が残った。駐車禁止なども毎度守られず、保護者のモラルのな
さを残念に思った。


